

Звіт
про здійснення державної регуляторної політики
Ніжинською міською радою та її виконавчим комітетом у 2023 році

Реалізація державної регуляторної політики регуляторними органами Ніжинської міської територіальної громади протягом 2023 року здійснювалась у відповідності до вимог Закону України від 11.09.2003 р. № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Закону України від 12.05.2022 № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», офіційних роз'яснень Державної регуляторної служби України щодо особливостей підготовки проектів регуляторних актів органами місцевого самоврядування, військово-цивільними адміністраціями та військовими адміністраціями, а також їх посадовими особами в умовах воєнного стану, Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта», «Положення про порядок здійснення державної регуляторної політики Ніжинською міською радою та її виконавчим комітетом», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 01.07.2021 р. за №9-11/2021, інших нормативних актів, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської діяльності, здійснюють правове регулювання господарських і адміністративних відносин між регуляторними органами та суб'єктами господарювання.

Регуляторними органами Ніжинської міської територіальної громади є Ніжинська міська рада, її виконавчий комітет та міський голова.

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 за №1160-IV, рішеннями Ніжинської міської ради від 17.11.2020 р. за №8-1/2020 «Про затвердження Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання», від 17.11.2020 р. за № 9 - 1/2020 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VIII скликання», Регламенту Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання, затвердженого рішенням від 27.11.2020 року за №3-2/2020, визначені загальні правила підготовки і розгляду проектів регуляторних актів міською радою, затверджено склад постійних комісій і визначено постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної діяльності, бюджету та фінансів такою, яка розглядає питання

реалізації державної регуляторної політики, вносить свої пропозиції з вищезазначеного питання та готує висновки.

Планування регуляторної діяльності здійснювалось відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Відповідно, план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік (далі – План) затверджено рішенням Ніжинської міської ради від 07 грудня 2022 за № 23-26/2022, та оприлюднено на офіційному сайті Ніжинської міської ради в розділі «Регуляторна політика» – «Планування регуляторної діяльності». Ознайомитися з вищевказаним Планом можна за посиланням: <https://www.nizhynrada.gov.ua/nmr/regulyatorna-politika/planuvannya-regulyatornoji-diyalnosti>. Даний план був сформований на підставі пропозицій, наданих управліннями та структурними підрозділами виконавчого комітету Ніжинської міської ради, які є розробниками регуляторних актів, та передбачено підготовку 4 проектів рішень, ціллю прийняття яких було: законодавче врегулювання справляння місцевих податків і зборів та збільшення надходження коштів до бюджету; та, в разі виникнення необхідності, забезпечення рентабельної роботи пасажирського транспорту та надання якісних послуг, законодавче регулювання оформлення рекламних засобів на території міста Ніжина.

У 2023 році після проходження регуляторної процедури було прийнято рішення Ніжинської міської ради від 20.06.2023 р. за №7-31/2023 «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 «Про затвердження місцевих податків».

Необхідності у підготовці інших запланованих проектів регуляторних актів у 2023 році не виникло.

До реєстру діючих регуляторних актів Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету станом на 01.01.2024 р. включено дев'ять регуляторних актів: вісім рішень міської ради та одне рішення виконавчого комітету міської ради.

З метою оцінки застосування регуляторних актів та досягнення цими актами цілей, задекларованих при їх прийнятті та відповідно до План-графіка проведення у 2023 році заходів з відстеження результативності регуляторних актів, було проведено та оприлюднено три звіти про відстеження результативності діючих регуляторних актів, у тому числі:

- періодичне відстеження результативності регуляторного акта рішення 69 сесії 6 скликання Ніжинської міської ради №6-69/2015 від 8 липня 2015 року "Про затвердження місцевих податків" - прийняття зазначеного рішення надало змогу законодавче врегулювати справляння

місцевих податків та зборів, що в свою чергу надало можливість бюджету отримувати надходження від місцевих податків та зборів в очікуваних обсягах та можливість контролюючому органу здійснювати контроль за нарахуванням та сплатою місцевих податків та зборів;

- періодичне відстеження результативності регуляторного акта рішення Ніжинської міської ради від 18 серпня 2015 р. за № 17-70/2015 «Про затвердження Порядку здійснення роздрібної торгівлі через дрібнороздрібну торговельну мережу шляхом використання автомагазинів, автокафе, авторозвозок, автоцистерн» - впровадження регуляторного акту дозволило удосконалити процедуру розміщення тимчасових споруд та засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі на об'єктах благоустрою, відбувається покращення естетичного вигляду вищезазначених об'єктів, що робить місто більш привабливим;

- базове відстеження результативності регуляторного акта рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 14 липня 2022 р. за №197 "Про встановлення тарифів на послуги міського пасажирського автомобільного транспорту".

З метою доступності та відкритості, інформація щодо реалізації регуляторної діяльності міської ради та її виконавчих органів оприлюднюється на офіційному сайті Ніжинської міської ради <https://www.nizhynrada.gov.ua/> в розділі «Регуляторна політика», який у підрозділах оновлюється упродовж року.

Рішенням Ніжинської міської ради від 08.11.2023 за №17-34/2023, затверджено план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік та оприлюднено на офіційному сайті Ніжинської міської ради в розділі «Регуляторна політика» – «Планування регуляторної діяльності». Ознайомитися з вищевказаним Планом можна за посиланням: <https://www.nizhynrada.gov.ua/nmr/regulyatorna-politika/planuvannya-regulyatornoji-diyalnosti>, відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Важливим етапом у забезпеченні реалізації принципів регуляторної політики є оприлюднення інформації щодо її здійснення.

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» та з метою забезпечення ефективного обміну інформацією між розпорядниками та користувачами наборів даних, ведеться робота щодо розміщення на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та актуалізації наборів

даних «Перелік регуляторних актів» і «План підготовки регуляторних актів», розпорядником яких є Ніжинська міська рада та її виконавчий комітет.

Отже, реалізація державної регуляторної політики міської ради та її виконавчих органів у громаді в 2023 році спрямовувалась на:

- дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу та відстеження результативності регуляторного акта», пов'язаних з підготовкою, прийняттям та відстеженням результативності регуляторних актів;

- підвищення якості підготовки аналізів регуляторного впливу та звітів з відстеження результативності регуляторних актів;

- забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної політики.

Міський голова



Олександр КОДОЛА